
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16 лютого 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16  лютого під  головуванням заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулось  онлайн-
засідання комісії з призначення іменних стипендій міського голови студентам
закладів вищої та фахової передвищої освіти.

На  засіданні  розглядалося  питання  підтвердження  відмінного
складання сесії стипендіатами. Іменну стипендію до кінця навчального року
продовжуватимуть отримувати  п’ять студентів.

16  лютого під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулось засідання
міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуті питання: про надання дозволу на встановлення шлагбаума з
вул.  Шевченка  –  між  стіною  будинку  №  25/34  та  клумбою  перед
КНП  «Територіальне  стоматологічне  об’єднання  КМР»;  про
обстеження комунальним підприємством «Універсал 2005» КМР» металевих
огороджень  вулицями  міста  на  предмет  їх  придатності  до  подальшої
експлуатації;  про надання дозволу на демонтаж металевого огородження з
боку тротуару уздовж вул. Соборної,  від зупинки громадського транспорту
«Готель «Турист» до вул. Андріївської тощо.

За результатами засідання були зроблені висновки і надані відповідні
рекомендації та доручення.
           

16 лютого  відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану та
вартості  зелених  насаджень.  Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на
території міста за 17 адресами, відповідно до заяв юридичних та фізичних
осіб.  Прийняті  відповідні   рішення,  про  що  складено  7  актів  обстеження
зелених насаджень, що підлягають видаленню за 10 адресами, а також надано
рекомендації  щодо утримання зелених насаджень (відмова у видаленні)  за
7 адресами.

16 лютого  за  участю  заступника  начальника  управління  охорони
здоров'я  Л.  Кудрик  та  експерта  управління охорони здоров'я  з  фізіотерапії
А.  Жаліз у  поліклінічному відділенні  №1 КНП «Поліклінічне об’єднання»
відбувся семінар для лікарів на тему: «Реабілітаційні можливості фізіотерапії
в медичній допомозі постраждалим під час війни з різними пошкодженнями».
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16  лютого відбулося  навчання  з написання  заявок  на  отримання

грантової допомоги від іноземних інвесторів.
У навчанні брали участь заступник керівника громадської організації

"Перспектива  2020", працівники  департаменту  з  питань  економічного
розвитку, управління освіти та управління охорони здоров'я.

За  результатами  навчання  учасники  отримали  практичні  поради  з
написання  грантових  заявок  для  участі  у  програмі  безпеки  людини
"Кусаноне" Посольства Японії в Україні. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

16 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  19  –  Biblio-спаринг  «Говори  солов'їною».  Під  час  проведення
заходу присутні говорили про те, що мова – найбільший скарб людства. За
допомогою  мови  ми  бережемо  свою  історію,  передаємо  з  покоління  в
покоління набуті знання і досвід;

у  Центральній  міській  дитячій  бібліотеці  відбулася  мовна  палітра
«Зачаруй  мене  українською».  Під  час  проведення  заходу  учасниці
презентували творчі повідомлення, в яких розкрили багатогранність рідної
мови. Взяли участь у  грі «Слова, які характеризують українську мову». 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


